

Зауваження

до проєкту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2019 – 2021 роки»

Проєкт рішення Київської міської ради «Про внесення змін до міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2019 – 2021 роки» розроблено Службою у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

За результатами юридичної експертизи проєкту рішення зауважуємо наступне.

1. При розробці проєкту рішення розробником порушені вимоги підпункту 8.2. пункту 8 та підпункту 5.4 пункту 5 Розділу II Порядку розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у місті Києві, затвердженого рішенням Київської міської ради від 29 жовтня 2009 року № 520/2589 (в редакції рішення Київської міської ради від 12 листопада 2019 року № 65/7638), (далі – Порядок).

Відповідно до підпункту 8.2. пункту 8 Розділу II Порядку відповідальний виконавець програми забезпечує проведення експертизи проєкту внесення змін до програми, його погодження та затвердження відповідно до пунктів 4, 5 та 7 цього розділу.

Своєю чергою згідно з підпунктом 5.4 пункту 5 Розділу II Порядку зокрема Департамент фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надає розробнику проєкту у письмовій формі висновок «Про погодження проєкту програми» (позитивний висновок).

Однак висновок Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) не відповідає зазначеному підпункту 5.4 пункту 5 Розділу II Порядку.

2. Обґрунтування щодо відповідності програми оперативним цілям Стратегії розвитку міста Києва та іншим стратегічним документам, віднесення програми до найважливіших, наведене у розділі II Програми, в порушення вимог підпункту 4.2.2 пункту 4 Розділу II Порядку не містить аналізу стану і тенденцій розвитку відповідної сфери із використанням офіційних статистичних даних не менше ніж за 3 останніх роки (із посиланням на джерела інформації), шляхів і засобів розв'язання проблеми/проблем, а також необхідності фінансування за рахунок бюджетних коштів.

3. Розділ IV Програми, в порушення вимог підпункту 4.2.4 пункту 4 Розділу II Порядку, не містить інформації щодо можливості реалізації Програми за рахунок інших джерел фінансування, дозволених законодавством України.

4. Розділ V Програми, в порушення вимог підпункту 4.2.5 пункту 4 Розділу II Порядку, не містить інформації щодо цільових груп, на задоволення інтересів яких спрямовані заходи Програми, існуючих проявів нерівності між жінками та

чоловіками або конкретні проблеми, які мають жінки та чоловіки і які можуть бути вирішені в рамках Програми, впливу заходів Програми на гендерну рівність, на задоволення потреб жінок та чоловіків.

5. Проект рішення потребує погодження з директором Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та начальником Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Пояснювальна записка до проекту рішення не містить інформації/обґрунтування щодо стратегічної екологічної оцінки.

6. Проект рішення потребує ґрунтового редакційного доопрацювання.

Виконувач обов'язків начальника
юридичного управління



Ольга ЯКОВЛЄВА

24 червня 2020 року